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Окупанти рухаються на сході, а ЗСУ - на Курщині, - ISW

Українські війська просунулися в північну частину Новоіванівки Курської області. Між
тим фіксується просування російських окупантів на південь від Часового Яру, на
південний схід від Курахового та на північ від Вугледара.

Про це стало відомо із звіту американського Інституту вивчення війни (ISW).

Операція ЗСУ в Росії

Українські війська нещодавно просунулися до північно-західного краю головного
"українського плацдарму" в Курській області.

Геолокаційні кадри від 8 листопада показують, що ЗСУ незначно просунулися до
бурелому в північній частині Новоіванівки (на південний схід від Кореневого).

Кілька російських "воєнкорів" стверджували, що війська РФ посилили свої атаки в
Кореневському районі, хоча інші блогери розповідали, що лінія фронту залишилася в
основному незмінною, попри посилення бойових дій.

Російські "воєнкори" також стверджували, що бої йдуть особливо інтенсивно в районі
Новоіванівки та поблизу Дар’їного, і що війська РФ просунулися на південну
околицю Плехового.

Російські джерела, зокрема Міноборони РФ, стверджували, що бої тривають поблизу
Дар’їного, Миколаєво-Дар’їного, Новоіванівки, Зеленого Шляху, Погребків, Малої
Локні та Старої Сорочини.

В Міноборони РФ також стверджували, що російські війська начебто відбили
українську атаку в Глушковському районі біля Нового Путі.

Підрозділи Головного управління розвідки Міноборони України в ніч проти 8
листопада завдали удару дронами по нафтопереробному заводу в Саратовській
області, в результаті чого було пошкоджено інфраструктуру НПЗ.

На кадрах у соцмережах було видно пожежу біля Саратовського обласного
нафтопереробного заводу в Заводському районі Саратовської області.

Місцевий Telegram-канал писав, що начебто уламки збитого українського
безпілотника впали на мазутний бак і спецустановку НПЗ.

В ISW зазначили, що Саратовський нафтопереробний завод є дочірнім
підприємством російської державної нафтової компанії "Роснефть" і, як
повідомляється, виробляє 7 мільйонів тонн нафти на рік.

Схід України. Операція РФ №1 - Харківська область

Російські окупанти 7 і 8 листопада продовжували наступальні операції поблизу
Вовчанська Харківської області, але не просунулися.

Операція РФ №2 - Луганська область

7 і 8 листопада російські загарбники продовжували наступати на лінії Куп’янськ -
Сватове - Кремінна, але не просунулися.

Російські джерела стверджували, що путінські війська захопили смугу біля Кучерівки
та залізничну станцію та позицію ЗСУ поблизу Петропавлівки, й просунулися до
лісистої місцевості поблизу Колісників, але в ISW не спостерігали візувальних
підтверджень.

Речник бригади ЗСУ, яка діє в районі Куп’янська, заявив, що окупанти обмежують
використання бронетехніки та танків на цьому напрямку, але часто проводять піхотні
штурми, а погіршення погодних умов зменшує операції авіації РФ та частоту
завдання авіаударів.

Російські "воєнкори" також стверджували, що війська РФ просунулися в напрямку
Зеленого Гаю та Копанки, далі в районі Тернів, але в ISW не знайшли підтвердження.

Війська РФ продовжували наступальні дії в районі Кіндрашівки, поблизу
Петропавлівки, Колісниківки, Кругляківки, Загризового, Берестового, Лозової,
Вишневого, Першотравневого, Дружелюбівки, Греківки, Макіївки, Катеринівки, Тернів,
Зарічного, Торського, Серебрянки і Григорівки 7 і 8 листопада.

Операція РФ №3 - Донецька область

Війська РФ 7 і 8 листопада продовжували наступ на Сіверському напрямку біля
Білогорівки, Виїмки та Переїзного, але жодних підтверджених змін на лінії фронту не
було.

Російський "воєнкор" стверджував, що путінські війська нещодавно просунулися на
північ від Івано-Дар’ївки, але в ISW не знайшли візуального підтвердження цього
твердження.

Російські окупанти нещодавно просунулися на південь від Часового Яру. Геолокаційні
кадри від 8 листопада показують, що загарбники просунулися до північного району
шахти на схід від Ступочок.

Російські блогери стверджували, що російські підрозділи захопили шахту та
перетнули ділянку каналу Сіверський Донець - Донбас на південний захід від
Кліщіївки.

Російські "воєнкори" також стверджували, що війська РФ просунулися приблизно на 3
км вздовж північного та південного флангів Часового Яру, проте в ISW не знайшли
візуального підтвердження цих тверджень.

Російські окупанти продовжували наступальні операції в районі Бондарного, в межах
самого Часового Яру та в районі Білої Гори та Ступочок 7 і 8 листопада.

7 і 8 листопада війська РФ продовжували наступ у районі Торецька та на південний
захід від Торецька в напрямку Щербинівки, але жодних підтверджених змін на лінії
фронту не було.

Російські окупанти 8 листопада продовжили наступальні дії на Покровському
напрямку, однак підтверджених змін лінії фронту не було.

Російські "воєнкори" стверджували, що путінські війська просунулися біля
Новоолександрівки, Селидового, до Григорівки та в напрямку Петрівки та Юрівки.

Один російський блогер розповідав, що війська РФ просунулися до 400 метрів у
напрямку Юрівки, разом з тим в ISW не спостерігали візуального підтвердження цих
тверджень.

7 і 8 листопада російські окупанти наступали в районі Миролюбівки, Новоторецького,
Променя, Крутого Яру, Сухого Яру, Лисівки, Селидового, Григорівки і Вишневого.

Війська РФ нещодавно незначно просунулися на південний схід від Курахового.
Геолокаційні кадри, опубліковані 8 листопада, свідчать про те, що окупанти трохи
просунулися вздовж траси Н-15 Курахове - місто Запоріжжя під час механізованого
штурму чисельністю у взвод на південний схід від Курахового.

Речник бригади ЗСУ, яка діє на Курахівському напрямку, заявив, що ворог атакує
Курахове з півночі та півдня, і що окупанти посилюють темпи своїх атак, незважаючи
на погані погодні умови.

Російські "воєнкори" стверджували, що війська РФ просунулися в напрямку Зорі та до
центральної частини Сонцівки, біля Новоселидівки та Вознесенки, а також уздовж
північного берега Курахівського водосховища біля Іллінця та до Берестків.

Російські джерела також повторили заяви, що путінські війська захопили Кремінну
Балку (на північ від Курахового), проте експерти ISW не знайшли візуального
підтвердження цих тверджень.

7 і 8 листопада війська РФ продовжували наступальні дії в районі Сонцівки,
Новодмитрівки, Новоселидівки, Вознесенки, Кремінної Балки, Іллінця, Берестків і в
напрямку Старих Тернів.

Російські окупанти нещодавно просунулися на північ від Вугледара. Геолокаційні
кадри від 8 листопада свідчать, що війська РФ трохи просунулися на північ від
Богоявленки.

Російський "воєнкор" стверджував, що сили РФ просунулися приблизно на 1,6 км на
північ від Богоявленки та просунулися у сусідній лісистій місцевості на північний схід
від Богоявленки.

Декілька російських блогерів стверджували, що путінські війська просунулися на 600
метрів на північний схід від Вугледара та в районі до 6,3 км завширшки та 2 км
завглибшки на північ від Ясної Поляни та на схід від Максимівки.

Війська РФ продовжували наступати в районі Антонівки, Катеринівки та
Єлизаветівки, біля Богоявленки і Трудового, коло Максимівки, Сухих Ялів і Розлива 7 і
8 листопада.

"Південна вісь"

8 листопада на заході Запорізької області в районі Новоандріївки тривали позиційні
бої, але підтверджених змін на лінії фронту не було.

8 листопада тривали позиційні бої на Дніпровському напрямку в східній частині
Херсонської області, але підтверджених змін на лінії фронту не було.
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Кияни масово облаштовуються на
ночівлю на станціях метро на тлі
загрози нічних обстрілів 

На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  

Ситуація на фронті: зафіксовано
178 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК і
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
дизайн 

Путін анонсував «закрите
обговорення» щодо відповіді РФ на
удар по Старобільську 

Уряд додав 14 нових категорій для
фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»

Експосол Польщі в Україні Бартош
Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 

«Війська повернули назад»: Трамп
оголосив, що домовився з
Нетаньягу та «Хезболлою» про мир
у Лівані 

Кабмін змінив правила бронювання
працівників: що передбачає нова
постанова 

Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 

Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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